


= % 4473+ 0.18 T o] Z2 AL ol Ay

D 44.73+18 @ 4473 +18 ® 4473 + 18

@ 0.4473 = 18 3 44730 = 18



3. 99 Eee] Folrt 1s8.4em < A WA Lol F cmLI7A?

@ 10ecm @ 15ecm ® 20ecm @ 25¢cm @ 30cm






oju

o|J
o8

<|n
NI
)

TR

ol
ol
W

I

Yk,

g

o

olet

e
mjn

Bl Apolo] el

1

T

I

®



ol

ol

o
=

]

A

gt 2712

a7y

Aol tish vk A

ofefe] Lt

A7

o =
= O

ot

6.

Ol<
.|
x|o

=
s 5w £
T 4 T L
faow = o O
g e e & o 0
) A T x| O
Y oy
o L B M o
® x|ox|o = Ol<Ol«
Noof of N o
Ol< ot o X|O ok X|O
= T T =

@ (7h), (*h

@ (7h, (h

® (7h). (2h)

© (7h, (b, (=), (=



& A A7 0] 7o) ol Aol Zolo] & wel 7t

o
7cm

~ e
~- 3 - -

~=-3-cm-

1 4 1 3 3
®5ZHH ®5HH ®5§HH @4ZHH ©5ZHH



o7l 24cm? @

s CRECE

5 J=X
=%

cm



P 1LE 13.5km S 2l A A7t Aol 907.2kmE 25l
FUH ST 1Lo] gto] 1100-Hoj2kal & of, o] ZE At A
AR ] B2 ArkIA] FhAL L.

Be @



10. thg IFoNA 99 Wolk 9 obo] 9t Az el Yoo @

B AU 7E?

@ 1.1 dj @ 1.21 Hj ® 1.44 Hj
@ 1.57 = ® 1.89 Hj



ojn

ap][ee)

— |~

N

D~ | <t

Yol el

1
3

1
3

© 4
,©6

1
21°
2
21

2

§©
= 1
33©

@ o3
@ 94

1
3
1
3

10&3 I~ Yool
@ el
IR
@ @ O
— e [ [
<t <t <t
© ©O O
0 ® ©



12. 7427} 30em, A7 30cm, Eol7} 150m Q) A AA mao] Lh
Zato] gt of AKWA Y HPE WE B =S A ohE,
& BAYY Zolt sem ) A AKAAR syt 2
BEAANA A FaZ Wol B4 A% AL BE B AN

AL,

5 ER A



Ayt &

1
1

o)1, A7+ @] Hol ol

3
5

@] Wolel

ﬂ_mo
N
!
Al

17}

ol




M



15.

Ado] 96 @ M} 2T 18700] A 0] HlE 11 130] 9
o}, S 2 7b4o] 1004 S21A 74Ae] vl7k 13 ¢ 157}
Hosyrh A 94 ¢ W 23akA 1870 HAe dukelx]
Aee 2 AL 1A

O 440Y, 520 @ 550Y, 650 @ 660, 780

@ 3309Y,390¢ ® 770,910



